



Na pragu zime porodica Rakonjac je na ulici

Domaćinstvo porodice Rakonjac iz Danilovgrada čine roditelji Milena i Milenku, najstarija kćerka Andrea koja ima devet godina i pohađa treći razred i dva dječaka: Vasko je prvak, a Vuk ima četiri godine. Milena radi u Državnom Arhivu Crne Gore, na radnom mjestu daktilograf – operater. Njena plata je 300 evra. Zapravo - 150, pola njene plate odlazi na kredite, jer nijesu mogli da izmiruju obaveze struje i ostale tekuće obaveze... Milenko je od 3 godine bez jednog oka, kojeg je izgubio nesrećnim slučajem i to je bio jedan od razloga da tesko nadje sebi siguran i stalni posao. I danas je nezaposlen. Siromaštvo je zapravo krenulo od toga i dovelo da on postane čovjek na koga se malo može računati. Njegov „pad,, postaje i pad porodice. Njihova najuža porodica se stalno starala da djeca imaju najnužnije. U Danilovgradu u ulica Bijelog Pavla br. 6, u prostoru bivšeg SDK, inače predviđenom za rušenje porodica Rakonjac je živjela više od 30 godina. Stara majka Javorka je taj prostor dobila od Opštine Danilovgrad i tada kao privremeni smještaj - sa svoje šestoro djece koje je kao samohrana majka podizala. Tako sve dok sinovljevoj i Mileninoj porodici, a, posebno - radi unučića, bespomoćnima i nemoćnima da se drugdje skrase na iole bolji način, nije ustupila tih - samo 20 tak metara kvadratnih. I otišla po stare dane od jednog do drugog djeteta. U toj - nemaštini u domu Rakonjaca je skoro , tačnije 29 septembra izbio i požar – najmlađi dječak je nehatom izazvao požar i u zgarište pretvorio njihov samo „krov nad glavom,, koji im je ustupila baba. Je li to „nasleđe,, obećanja – taj usud da će za taj prostor od države tj. Opštine Danilovgrad dobiti normalan krov nad glavom učinjelo da ova porodica – treća generacija čeka stan – kojega nema na vidiku...

Svo vrijeme vjerujući u to doživjeli su da vide svoju sirotinju u plamenu. Strašno je što nekad čekajući i nadajući se ispunjenju obećanja i boljem - dočekaš najgore. A to da ti se u plamenu nađe dom - na pragu zime da nemaš ni krova ni ograde, ni hljeba ...a da imaš troje djece je najveća muka za roditelja. Bez krova nad glavom...od čega krenuti...kojim putem...? Sve je to „razbilo,, ovu kuću, poremetilo roditeljske odnose, stvorio se začarani krug otac Milenko „predao,, se , pati i ne zna kako dalje. Milena inače po prirodi blagorodna je još strpljiva, ali na granici izdržljivosti, dok djeca inače zdrava, u tim uslovima ne da ne napreduju već što je najtužnije postaju žrtve tog i takvog posve poremećenog života. Spasiti je i spasiti ih još se može...humano je...ne ostaviti ovu porodicu samu, izgublenu Kad bi imali krov nad glavom sigurno bi drugačije osmislili svoj život i imali veliku sigurnost, od nečega krenuli u borbu... U ambijentu „svoje kuće,, ova djeca bi sigurno mogla da izrastu u dobre i plemenite ljude, a

samim tim i u korisne članove društva...U ovoj i ovakvoj životnoj situaciji - Pravo na stanovanje, koje je osnovno pravo djeteta, roditelji im ne mogu pružiti. Skoro je bio je Svjetski Dan siromašnih – ova porodica taj dan živi 365 dana u godini, pomoć koju država pruža u ovakvoj situaciji je neprimjetna. Poznato nam je da je društvo, zapravo da su ljudi koji finansijski mogu da pomognu, pružali ruku u ovakvim slučajevima.

Oni koji imaju empatiju naći će put da pomognu da ova mlada porodica postane egzistencijalno zbrinuta i samim tim potencijalno uzorna. Bio bi grijeh da tako ne bude, da im se ne pruži prilika. Vjerujemo u dobrotu - istina je da svakim dobrim djelom dajemo smisao i veličamo svoje i tuđe živote. Nadamo se da će državne institucije u ovakvoj situaciji, učiniti sve da porodica Rakonjac dobije krov nad glavom i bude manje obilježena siromaštvom. A, time i na savjesti Države jedna porodica manje. Vjerujemo da ni pomoć društveno odgovornih kompanija neće izostati kao ni humanih pojedinaca. Banka hrane je pomogla sa donacijom hrane i higijenskih sredstava što je nedovoljno Svi koji žele i mogu pomoći mogu dobiti od Banke hrane kontakt porodice Porodici je svaka vrsta pomoći dobrodošla Žiro račun za pomoć je kod Invest Banke Montenegro na ime Milene Rakonjac br 545-000000020908-52 Svl koji mogu i žele pomoći porodici Nilević od Banke hrane CG mogu dobiti kontakt putem e maila bankahranepg@gmail.com Mob tel +382 69 495 680 , ili u inboxu na fb stranici.